



COMUNICATO STAMPA

Informativa relativa alle operazioni su azioni proprie

Firenze, 11 luglio 2022 – Con riferimento al programma di acquisto di azioni ordinarie proprie deliberato dall'Assemblea degli Azionisti tenutasi in sede ordinaria lo scorso 12 aprile 2022, il cui avvio è stato approvato dal Consiglio di Amministrazione tenutosi in pari data, come comunicato al mercato anche ai sensi dell'articolo 144-bis del Regolamento Consob n. 11971/1999, Salvatore Ferragamo S.p.A. (EXM: SFER), società a capo del Gruppo Salvatore Ferragamo, comunica di aver acquistato sul mercato Euronext Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., nel periodo 5 e 6 luglio 2022, n. 119.367 azioni ordinarie Salvatore Ferragamo (codice ISIN: IT0004712375), pari allo 0,07% del capitale sociale, ad un prezzo medio unitario di Euro 14,54375 per azione, per un controvalore complessivo pari a Euro 1.736.044.

Sulla base delle informazioni fornite dall'intermediario incaricato per l'esecuzione degli acquisti, si riporta di seguito il riepilogo delle operazioni di acquisto effettuate sul mercato Euronext Milan su base giornaliera, in forma aggregata:

Data	Numero Azioni Ordinarie Acquistate	Prezzo Medio *(Euro)	Controvalore (Euro)
05/07/2022	80.000	14,49956	1.159.965
06/07/2022	39.367	14,63354	576.079

* Il prezzo medio lordo risulta calcolato come media dei prezzi dell'operatività giornaliera ponderati per le quantità acquistate in giornata.

A seguito degli acquisti comunicati sopra, alla data odierna Salvatore Ferragamo S.p.A. detiene n. 3.375.800 azioni ordinarie proprie, pari al 2% del capitale sociale.

In allegato al presente comunicato si riporta il dettaglio giornaliero delle operazioni effettuate.

Salvatore Ferragamo

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Salvatore Ferragamo S.p.A. è la capogruppo del Gruppo Salvatore Ferragamo, uno dei principali operatori del settore del lusso, le cui origini risalgono al 1927.

Salvatore Ferragamo è rinomata per la creazione, produzione e distribuzione mondiale di collezioni di lusso di calzature, pelletteria, abbigliamento, prodotti in seta e altri accessori per uomo e donna, tra cui occhiali, orologi e profumi realizzati su licenza.

Ferragamo continua a reinterpretare ed evolvere lo spirito del suo Fondatore e il proprio heritage con creatività, innovazione e approccio sostenibile. Unicità ed esclusività, insieme al perfetto connubio tra stile e ricercato savoir-faire Made in Italy, sono i tratti distintivi di tutti i prodotti Ferragamo.

Per ulteriori informazioni:**Salvatore Ferragamo S.p.A.**

Paola Pecciarini
Group Investor Relations

Tel. (+39) 055 3562230
investor.relations@ferragamo.com

Image Building

Giuliana Paoletti, Mara Baldessari
Media Relations

Tel. (+39) 02 89011300
ferragamo@imagebuilding.it

Il comunicato è disponibile anche sul sito <http://group.ferragamo.com>, nella sezione "Investor Relations/Comunicati Stampa".

Salvatore Ferragamo

Dettaglio delle operazioni di acquisto effettuate nel periodo 5 e 6 luglio 2022:

Data	Ora	Numero azioni ordinarie acquistate	Prezzo (euro)	Controvalore (euro)	Mercato (MIC Code)
05/07/2022	17:28:24	249	14,26	3550,74	Euronext Milan
05/07/2022	17:26:49	97	14,27	1384,19	Euronext Milan
05/07/2022	17:26:49	174	14,27	2482,98	Euronext Milan
05/07/2022	17:26:49	129	14,27	1840,83	Euronext Milan
05/07/2022	17:23:18	317	14,29	4529,93	Euronext Milan
05/07/2022	17:23:18	83	14,29	1186,07	Euronext Milan
05/07/2022	17:22:59	35	14,29	500,15	Euronext Milan
05/07/2022	17:19:33	135	14,29	1929,15	Euronext Milan
05/07/2022	17:19:33	126	14,29	1800,54	Euronext Milan
05/07/2022	17:19:33	139	14,29	1986,31	Euronext Milan
05/07/2022	17:11:34	144	14,28	2056,32	Euronext Milan
05/07/2022	17:11:34	256	14,28	3655,68	Euronext Milan
05/07/2022	17:09:17	400	14,32	5728	Euronext Milan
05/07/2022	17:09:17	323	14,32	4625,36	Euronext Milan
05/07/2022	17:09:17	77	14,32	1102,64	Euronext Milan
05/07/2022	17:09:15	175	14,32	2506	Euronext Milan
05/07/2022	17:03:08	392	14,32	5613,44	Euronext Milan
05/07/2022	17:03:08	8	14,32	114,56	Euronext Milan
05/07/2022	17:03:07	39	14,32	558,48	Euronext Milan
05/07/2022	17:02:50	44	14,33	630,52	Euronext Milan
05/07/2022	17:00:48	113	14,34	1620,42	Euronext Milan
05/07/2022	17:00:48	287	14,34	4115,58	Euronext Milan
05/07/2022	17:00:48	400	14,34	5736	Euronext Milan
05/07/2022	16:57:49	33	14,36	473,88	Euronext Milan
05/07/2022	16:57:49	300	14,36	4308	Euronext Milan
05/07/2022	16:57:49	67	14,36	962,12	Euronext Milan
05/07/2022	16:57:07	111	14,37	1595,07	Euronext Milan
05/07/2022	16:57:07	140	14,37	2011,8	Euronext Milan
05/07/2022	16:54:50	400	14,36	5744	Euronext Milan
05/07/2022	16:50:08	16	14,37	229,92	Euronext Milan
05/07/2022	16:50:08	101	14,37	1451,37	Euronext Milan
05/07/2022	16:50:08	133	14,37	1911,21	Euronext Milan
05/07/2022	16:47:47	400	14,38	5752	Euronext Milan
05/07/2022	16:46:51	400	14,41	5764	Euronext Milan
05/07/2022	16:46:51	400	14,41	5764	Euronext Milan
05/07/2022	16:45:53	104	14,44	1501,76	Euronext Milan
05/07/2022	16:45:53	113	14,44	1631,72	Euronext Milan
05/07/2022	16:44:21	89	14,42	1283,38	Euronext Milan
05/07/2022	16:39:26	400	14,44	5776	Euronext Milan
05/07/2022	16:39:24	173	14,45	2499,85	Euronext Milan
05/07/2022	16:39:24	227	14,45	3280,15	Euronext Milan
05/07/2022	16:39:24	400	14,45	5780	Euronext Milan
05/07/2022	16:34:24	69	14,42	994,98	Euronext Milan
05/07/2022	16:34:24	331	14,42	4773,02	Euronext Milan
05/07/2022	16:34:24	400	14,42	5768	Euronext Milan
05/07/2022	16:33:56	63	14,43	909,09	Euronext Milan
05/07/2022	16:33:56	300	14,43	4329	Euronext Milan
05/07/2022	16:33:56	37	14,43	533,91	Euronext Milan
05/07/2022	16:33:27	107	14,45	1546,15	Euronext Milan
05/07/2022	16:30:26	334	14,4	4809,6	Euronext Milan
05/07/2022	16:30:26	66	14,4	950,4	Euronext Milan
05/07/2022	16:30:04	334	14,41	4812,94	Euronext Milan
05/07/2022	16:29:28	138	14,39	1985,82	Euronext Milan
05/07/2022	16:28:34	105	14,4	1512	Euronext Milan
05/07/2022	16:28:34	104	14,4	1497,6	Euronext Milan
05/07/2022	16:25:49	276	14,38	3968,88	Euronext Milan
05/07/2022	16:25:49	124	14,38	1783,12	Euronext Milan
05/07/2022	16:24:21	200	14,38	2876	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	16:24:21	200	14,38	2876	Euronext Milan
05/07/2022	16:23:49	106	14,4	1526,4	Euronext Milan
05/07/2022	16:23:49	200	14,4	2880	Euronext Milan
05/07/2022	16:22:53	100	14,37	1437	Euronext Milan
05/07/2022	16:22:53	115	14,37	1652,55	Euronext Milan
05/07/2022	16:19:20	400	14,29	5716	Euronext Milan
05/07/2022	16:17:49	239	14,31	3420,09	Euronext Milan
05/07/2022	16:17:49	161	14,31	2303,91	Euronext Milan
05/07/2022	16:15:49	400	14,31	5724	Euronext Milan
05/07/2022	16:15:49	400	14,31	5724	Euronext Milan
05/07/2022	16:14:33	100	14,33	1433	Euronext Milan
05/07/2022	16:14:33	300	14,33	4299	Euronext Milan
05/07/2022	16:13:59	139	14,32	1990,48	Euronext Milan
05/07/2022	16:12:55	116	14,31	1659,96	Euronext Milan
05/07/2022	16:12:55	140	14,31	2003,4	Euronext Milan
05/07/2022	16:12:30	104	14,29	1486,16	Euronext Milan
05/07/2022	16:12:04	103	14,28	1470,84	Euronext Milan
05/07/2022	16:10:27	130	14,28	1856,4	Euronext Milan
05/07/2022	16:10:27	206	14,28	2941,68	Euronext Milan
05/07/2022	16:10:27	46	14,28	656,88	Euronext Milan
05/07/2022	16:10:27	18	14,28	257,04	Euronext Milan
05/07/2022	16:08:54	190	14,27	2711,3	Euronext Milan
05/07/2022	16:08:54	111	14,27	1583,97	Euronext Milan
05/07/2022	16:08:54	82	14,27	1170,14	Euronext Milan
05/07/2022	16:04:39	400	14,29	5716	Euronext Milan
05/07/2022	16:04:08	301	14,3	4304,3	Euronext Milan
05/07/2022	16:04:08	400	14,3	5720	Euronext Milan
05/07/2022	16:03:54	139	14,33	1991,87	Euronext Milan
05/07/2022	16:02:43	294	14,34	4215,96	Euronext Milan
05/07/2022	16:00:01	286	14,29	4086,94	Euronext Milan
05/07/2022	16:00:01	114	14,29	1629,06	Euronext Milan
05/07/2022	15:59:29	400	14,3	5720	Euronext Milan
05/07/2022	15:56:05	400	14,27	5708	Euronext Milan
05/07/2022	15:56:05	400	14,27	5708	Euronext Milan
05/07/2022	15:55:43	139	14,29	1986,31	Euronext Milan
05/07/2022	15:53:42	100	14,27	1427	Euronext Milan
05/07/2022	15:53:42	300	14,27	4281	Euronext Milan
05/07/2022	15:53:18	200	14,31	2862	Euronext Milan
05/07/2022	15:49:21	400	14,3	5720	Euronext Milan
05/07/2022	15:49:21	400	14,3	5720	Euronext Milan
05/07/2022	15:48:27	150	14,35	2152,5	Euronext Milan
05/07/2022	15:48:27	250	14,35	3587,5	Euronext Milan
05/07/2022	15:47:23	259	14,3	3703,7	Euronext Milan
05/07/2022	15:45:45	200	14,29	2858	Euronext Milan
05/07/2022	15:45:45	200	14,29	2858	Euronext Milan
05/07/2022	15:44:06	74	14,28	1056,72	Euronext Milan
05/07/2022	15:44:06	52	14,28	742,56	Euronext Milan
05/07/2022	15:44:06	100	14,27	1427	Euronext Milan
05/07/2022	15:44:06	174	14,27	2482,98	Euronext Milan
05/07/2022	15:43:32	138	14,27	1969,26	Euronext Milan
05/07/2022	15:39:50	400	14,23	5692	Euronext Milan
05/07/2022	15:39:50	400	14,23	5692	Euronext Milan
05/07/2022	15:36:38	400	14,26	5704	Euronext Milan
05/07/2022	15:36:38	400	14,26	5704	Euronext Milan
05/07/2022	15:36:15	140	14,28	1999,2	Euronext Milan
05/07/2022	15:35:24	200	14,27	2854	Euronext Milan
05/07/2022	15:34:58	106	14,25	1510,5	Euronext Milan
05/07/2022	15:30:38	400	14,22	5688	Euronext Milan
05/07/2022	15:30:38	400	14,22	5688	Euronext Milan
05/07/2022	15:30:07	87	14,21	1236,27	Euronext Milan
05/07/2022	15:29:27	138	14,23	1963,74	Euronext Milan
05/07/2022	15:29:27	262	14,23	3728,26	Euronext Milan
05/07/2022	15:29:08	70	14,22	995,4	Euronext Milan
05/07/2022	15:27:21	223	14,25	3177,75	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	15:27:21	100	14,25	1425	Euronext Milan
05/07/2022	15:27:21	77	14,25	1097,25	Euronext Milan
05/07/2022	15:23:53	255	14,22	3626,1	Euronext Milan
05/07/2022	15:23:53	125	14,22	1777,5	Euronext Milan
05/07/2022	15:23:53	334	14,21	4746,14	Euronext Milan
05/07/2022	15:23:53	66	14,21	937,86	Euronext Milan
05/07/2022	15:22:05	39	14,21	554,19	Euronext Milan
05/07/2022	15:22:05	300	14,21	4263	Euronext Milan
05/07/2022	15:22:05	61	14,21	866,81	Euronext Milan
05/07/2022	15:18:25	42	14,23	597,66	Euronext Milan
05/07/2022	15:18:25	358	14,23	5094,34	Euronext Milan
05/07/2022	15:18:25	100	14,21	1421	Euronext Milan
05/07/2022	15:18:25	300	14,21	4263	Euronext Milan
05/07/2022	15:17:57	100	14,23	1423	Euronext Milan
05/07/2022	15:16:03	100	14,21	1421	Euronext Milan
05/07/2022	15:16:03	100	14,21	1421	Euronext Milan
05/07/2022	15:16:03	200	14,21	2842	Euronext Milan
05/07/2022	15:15:24	140	14,2	1988	Euronext Milan
05/07/2022	15:14:55	100	14,21	1421	Euronext Milan
05/07/2022	15:14:36	68	14,2	965,6	Euronext Milan
05/07/2022	15:11:07	300	14,17	4251	Euronext Milan
05/07/2022	15:09:11	400	14,17	5668	Euronext Milan
05/07/2022	15:09:11	400	14,17	5668	Euronext Milan
05/07/2022	15:07:19	200	14,21	2842	Euronext Milan
05/07/2022	15:07:19	200	14,21	2842	Euronext Milan
05/07/2022	15:06:18	200	14,19	2838	Euronext Milan
05/07/2022	15:05:30	109	14,19	1546,71	Euronext Milan
05/07/2022	15:05:30	49	14,19	695,31	Euronext Milan
05/07/2022	15:03:29	151	14,19	2142,69	Euronext Milan
05/07/2022	15:03:29	249	14,19	3533,31	Euronext Milan
05/07/2022	15:02:35	177	14,17	2508,09	Euronext Milan
05/07/2022	15:02:02	60	14,14	848,4	Euronext Milan
05/07/2022	15:00:15	43	14,17	609,31	Euronext Milan
05/07/2022	15:00:15	52	14,17	736,84	Euronext Milan
05/07/2022	15:00:15	105	14,17	1487,85	Euronext Milan
05/07/2022	15:00:15	200	14,17	2834	Euronext Milan
05/07/2022	14:58:13	291	14,14	4114,74	Euronext Milan
05/07/2022	14:58:13	85	14,14	1201,9	Euronext Milan
05/07/2022	14:57:59	42	14,15	594,3	Euronext Milan
05/07/2022	14:55:02	67	14,16	948,72	Euronext Milan
05/07/2022	14:53:57	200	14,17	2834	Euronext Milan
05/07/2022	14:53:57	200	14,17	2834	Euronext Milan
05/07/2022	14:53:15	260	14,22	3697,2	Euronext Milan
05/07/2022	14:53:15	140	14,22	1990,8	Euronext Milan
05/07/2022	14:52:09	200	14,21	2842	Euronext Milan
05/07/2022	14:47:12	400	14,21	5684	Euronext Milan
05/07/2022	14:46:03	232	14,23	3301,36	Euronext Milan
05/07/2022	14:46:03	168	14,23	2390,64	Euronext Milan
05/07/2022	14:45:38	130	14,23	1849,9	Euronext Milan
05/07/2022	14:44:29	113	14,27	1612,51	Euronext Milan
05/07/2022	14:44:29	287	14,27	4095,49	Euronext Milan
05/07/2022	14:43:41	136	14,26	1939,36	Euronext Milan
05/07/2022	14:37:13	400	14,2	5680	Euronext Milan
05/07/2022	14:34:40	150	14,3	2145	Euronext Milan
05/07/2022	14:34:40	250	14,3	3575	Euronext Milan
05/07/2022	14:32:24	400	14,31	5724	Euronext Milan
05/07/2022	14:31:20	300	14,32	4296	Euronext Milan
05/07/2022	14:31:20	50	14,32	716	Euronext Milan
05/07/2022	14:31:20	50	14,32	716	Euronext Milan
05/07/2022	14:28:32	400	14,33	5732	Euronext Milan
05/07/2022	14:27:49	400	14,34	5736	Euronext Milan
05/07/2022	14:21:08	400	14,36	5744	Euronext Milan
05/07/2022	14:21:07	400	14,36	5744	Euronext Milan
05/07/2022	14:21:00	92	14,4	1324,8	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	14:21:00	200	14,4	2880	Euronext Milan
05/07/2022	14:18:59	100	14,38	1438	Euronext Milan
05/07/2022	14:18:59	182	14,38	2617,16	Euronext Milan
05/07/2022	14:12:10	400	14,36	5744	Euronext Milan
05/07/2022	14:08:17	400	14,39	5756	Euronext Milan
05/07/2022	14:06:31	400	14,4	5760	Euronext Milan
05/07/2022	14:05:28	400	14,41	5764	Euronext Milan
05/07/2022	14:03:32	212	14,46	3065,52	Euronext Milan
05/07/2022	14:03:32	100	14,46	1446	Euronext Milan
05/07/2022	14:03:32	88	14,46	1272,48	Euronext Milan
05/07/2022	14:00:19	52	14,46	751,92	Euronext Milan
05/07/2022	14:00:19	167	14,46	2414,82	Euronext Milan
05/07/2022	14:00:19	181	14,46	2617,26	Euronext Milan
05/07/2022	13:58:52	83	14,42	1196,86	Euronext Milan
05/07/2022	13:53:25	143	14,44	2064,92	Euronext Milan
05/07/2022	13:52:44	290	14,46	4193,4	Euronext Milan
05/07/2022	13:47:24	400	14,56	5824	Euronext Milan
05/07/2022	13:47:23	400	14,56	5824	Euronext Milan
05/07/2022	13:44:43	400	14,54	5816	Euronext Milan
05/07/2022	13:44:14	100	14,58	1458	Euronext Milan
05/07/2022	13:42:29	137	14,57	1996,09	Euronext Milan
05/07/2022	13:42:29	52	14,54	756,08	Euronext Milan
05/07/2022	13:39:20	335	14,55	4874,25	Euronext Milan
05/07/2022	13:34:22	277	14,56	4033,12	Euronext Milan
05/07/2022	13:34:22	6	14,56	87,36	Euronext Milan
05/07/2022	13:34:22	117	14,56	1703,52	Euronext Milan
05/07/2022	13:31:29	195	14,59	2845,05	Euronext Milan
05/07/2022	13:31:29	100	14,59	1459	Euronext Milan
05/07/2022	13:31:29	105	14,59	1531,95	Euronext Milan
05/07/2022	13:30:06	140	14,59	2042,6	Euronext Milan
05/07/2022	13:28:59	109	14,57	1588,13	Euronext Milan
05/07/2022	13:26:15	20	14,52	290,4	Euronext Milan
05/07/2022	13:26:13	247	14,55	3593,85	Euronext Milan
05/07/2022	13:16:53	80	14,59	1167,2	Euronext Milan
05/07/2022	13:16:53	300	14,59	4377	Euronext Milan
05/07/2022	13:16:53	20	14,59	291,8	Euronext Milan
05/07/2022	13:13:31	200	14,62	2924	Euronext Milan
05/07/2022	13:13:31	200	14,62	2924	Euronext Milan
05/07/2022	13:13:31	293	14,6	4277,8	Euronext Milan
05/07/2022	13:13:31	107	14,6	1562,2	Euronext Milan
05/07/2022	13:09:49	140	14,64	2049,6	Euronext Milan
05/07/2022	13:09:49	200	14,64	2928	Euronext Milan
05/07/2022	13:05:22	72	14,59	1050,48	Euronext Milan
05/07/2022	13:05:22	328	14,59	4785,52	Euronext Milan
05/07/2022	13:04:31	74	14,56	1077,44	Euronext Milan
05/07/2022	13:02:16	69	14,55	1003,95	Euronext Milan
05/07/2022	12:56:04	400	14,58	5832	Euronext Milan
05/07/2022	12:53:42	176	14,6	2569,6	Euronext Milan
05/07/2022	12:53:42	224	14,6	3270,4	Euronext Milan
05/07/2022	12:51:01	117	14,57	1704,69	Euronext Milan
05/07/2022	12:51:01	200	14,57	2914	Euronext Milan
05/07/2022	12:48:44	200	14,55	2910	Euronext Milan
05/07/2022	12:48:36	7	14,52	101,64	Euronext Milan
05/07/2022	12:47:00	137	14,52	1989,24	Euronext Milan
05/07/2022	12:43:11	327	14,5	4741,5	Euronext Milan
05/07/2022	12:40:51	200	14,55	2910	Euronext Milan
05/07/2022	12:38:30	200	14,53	2906	Euronext Milan
05/07/2022	12:37:03	123	14,47	1779,81	Euronext Milan
05/07/2022	12:33:13	300	14,44	4332	Euronext Milan
05/07/2022	12:33:13	21	14,44	303,24	Euronext Milan
05/07/2022	12:32:20	83	14,45	1199,35	Euronext Milan
05/07/2022	12:27:28	376	14,43	5425,68	Euronext Milan
05/07/2022	12:27:28	24	14,43	346,32	Euronext Milan
05/07/2022	12:20:23	220	14,41	3170,2	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	12:20:23	108	14,43	1558,44	Euronext Milan
05/07/2022	12:20:23	92	14,43	1327,56	Euronext Milan
05/07/2022	12:20:23	200	14,43	2886	Euronext Milan
05/07/2022	12:17:46	125	14,43	1803,75	Euronext Milan
05/07/2022	12:17:46	101	14,43	1457,43	Euronext Milan
05/07/2022	12:15:28	200	14,44	2888	Euronext Milan
05/07/2022	12:13:59	130	14,42	1874,6	Euronext Milan
05/07/2022	12:04:52	139	14,37	1997,43	Euronext Milan
05/07/2022	12:04:52	261	14,37	3750,57	Euronext Milan
05/07/2022	12:04:52	282	14,36	4049,52	Euronext Milan
05/07/2022	12:04:52	118	14,36	1694,48	Euronext Milan
05/07/2022	11:59:30	284	14,42	4095,28	Euronext Milan
05/07/2022	11:59:30	116	14,42	1672,72	Euronext Milan
05/07/2022	11:52:25	54	14,41	778,14	Euronext Milan
05/07/2022	11:45:22	205	14,44	2960,2	Euronext Milan
05/07/2022	11:45:22	195	14,44	2815,8	Euronext Milan
05/07/2022	11:45:22	400	14,45	5780	Euronext Milan
05/07/2022	11:38:03	235	14,42	3388,7	Euronext Milan
05/07/2022	11:38:03	165	14,42	2379,3	Euronext Milan
05/07/2022	11:38:03	400	14,44	5776	Euronext Milan
05/07/2022	11:30:02	70	14,57	1019,9	Euronext Milan
05/07/2022	11:30:02	130	14,57	1894,1	Euronext Milan
05/07/2022	11:30:02	200	14,57	2914	Euronext Milan
05/07/2022	11:30:01	400	14,58	5832	Euronext Milan
05/07/2022	11:27:07	400	14,6	5840	Euronext Milan
05/07/2022	11:26:40	400	14,59	5836	Euronext Milan
05/07/2022	11:19:53	400	14,66	5864	Euronext Milan
05/07/2022	11:18:30	173	14,67	2537,91	Euronext Milan
05/07/2022	11:18:30	227	14,67	3330,09	Euronext Milan
05/07/2022	11:17:22	200	14,71	2942	Euronext Milan
05/07/2022	11:16:51	58	14,69	852,02	Euronext Milan
05/07/2022	11:16:21	58	14,69	852,02	Euronext Milan
05/07/2022	11:15:13	126	14,68	1849,68	Euronext Milan
05/07/2022	11:14:20	100	14,66	1466	Euronext Milan
05/07/2022	11:08:44	400	14,69	5876	Euronext Milan
05/07/2022	11:07:20	222	14,74	3272,28	Euronext Milan
05/07/2022	11:07:20	100	14,74	1474	Euronext Milan
05/07/2022	11:07:20	78	14,74	1149,72	Euronext Milan
05/07/2022	11:06:20	119	14,73	1752,87	Euronext Milan
05/07/2022	11:00:13	400	14,72	5888	Euronext Milan
05/07/2022	10:59:40	108	14,73	1590,84	Euronext Milan
05/07/2022	10:59:40	161	14,73	2371,53	Euronext Milan
05/07/2022	10:59:40	131	14,73	1929,63	Euronext Milan
05/07/2022	10:57:46	105	14,74	1547,7	Euronext Milan
05/07/2022	10:57:46	141	14,74	2078,34	Euronext Milan
05/07/2022	10:56:33	100	14,7	1470	Euronext Milan
05/07/2022	10:56:33	58	14,7	852,6	Euronext Milan
05/07/2022	10:55:58	76	14,69	1116,44	Euronext Milan
05/07/2022	10:53:49	206	14,68	3024,08	Euronext Milan
05/07/2022	10:53:49	76	14,68	1115,68	Euronext Milan
05/07/2022	10:48:30	400	14,67	5868	Euronext Milan
05/07/2022	10:48:11	172	14,69	2526,68	Euronext Milan
05/07/2022	10:48:11	62	14,69	910,78	Euronext Milan
05/07/2022	10:48:11	115	14,69	1689,35	Euronext Milan
05/07/2022	10:45:19	100	14,69	1469	Euronext Milan
05/07/2022	10:45:19	100	14,69	1469	Euronext Milan
05/07/2022	10:45:19	200	14,69	2938	Euronext Milan
05/07/2022	10:43:01	100	14,7	1470	Euronext Milan
05/07/2022	10:43:01	71	14,7	1043,7	Euronext Milan
05/07/2022	10:43:01	150	14,7	2205	Euronext Milan
05/07/2022	10:41:36	200	14,69	2938	Euronext Milan
05/07/2022	10:38:48	217	14,68	3185,56	Euronext Milan
05/07/2022	10:38:48	100	14,68	1468	Euronext Milan
05/07/2022	10:38:48	83	14,68	1218,44	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	10:37:27	200	14,66	2932	Euronext Milan
05/07/2022	10:36:46	100	14,68	1468	Euronext Milan
05/07/2022	10:35:33	181	14,67	2655,27	Euronext Milan
05/07/2022	10:28:14	400	14,64	5856	Euronext Milan
05/07/2022	10:25:37	207	14,67	3036,69	Euronext Milan
05/07/2022	10:25:37	193	14,67	2831,31	Euronext Milan
05/07/2022	10:25:15	400	14,65	5860	Euronext Milan
05/07/2022	10:24:30	235	14,65	3442,75	Euronext Milan
05/07/2022	10:18:56	123	14,71	1809,33	Euronext Milan
05/07/2022	10:18:56	77	14,71	1132,67	Euronext Milan
05/07/2022	10:18:56	200	14,71	2942	Euronext Milan
05/07/2022	10:18:56	400	14,71	5884	Euronext Milan
05/07/2022	10:18:51	400	14,71	5884	Euronext Milan
05/07/2022	10:16:43	254	14,73	3741,42	Euronext Milan
05/07/2022	10:16:43	139	14,73	2047,47	Euronext Milan
05/07/2022	10:13:09	399	14,73	5877,27	Euronext Milan
05/07/2022	10:13:09	1	14,73	14,73	Euronext Milan
05/07/2022	10:10:44	100	14,75	1475	Euronext Milan
05/07/2022	10:10:44	71	14,75	1047,25	Euronext Milan
05/07/2022	10:10:44	400	14,75	5900	Euronext Milan
05/07/2022	10:07:06	298	14,82	4416,36	Euronext Milan
05/07/2022	10:07:06	102	14,82	1511,64	Euronext Milan
05/07/2022	10:06:49	172	14,85	2554,2	Euronext Milan
05/07/2022	10:06:49	228	14,85	3385,8	Euronext Milan
05/07/2022	10:05:38	400	14,88	5952	Euronext Milan
05/07/2022	10:02:36	100	14,87	1487	Euronext Milan
05/07/2022	10:02:36	300	14,87	4461	Euronext Milan
05/07/2022	10:00:31	400	14,87	5948	Euronext Milan
05/07/2022	09:58:15	400	14,91	5964	Euronext Milan
05/07/2022	09:56:18	193	14,93	2881,49	Euronext Milan
05/07/2022	09:56:18	207	14,93	3090,51	Euronext Milan
05/07/2022	09:52:58	400	14,92	5968	Euronext Milan
05/07/2022	09:52:58	400	14,92	5968	Euronext Milan
05/07/2022	09:52:15	329	14,92	4908,68	Euronext Milan
05/07/2022	09:52:15	68	14,92	1014,56	Euronext Milan
05/07/2022	09:52:15	3	14,92	44,76	Euronext Milan
05/07/2022	09:50:15	77	14,89	1146,53	Euronext Milan
05/07/2022	09:50:15	1	14,89	14,89	Euronext Milan
05/07/2022	09:50:15	100	14,89	1489	Euronext Milan
05/07/2022	09:50:15	105	14,89	1563,45	Euronext Milan
05/07/2022	09:50:15	101	14,89	1503,89	Euronext Milan
05/07/2022	09:45:57	400	14,91	5964	Euronext Milan
05/07/2022	09:45:57	400	14,91	5964	Euronext Milan
05/07/2022	09:44:00	100	14,94	1494	Euronext Milan
05/07/2022	09:44:00	200	14,94	2988	Euronext Milan
05/07/2022	09:44:00	100	14,94	1494	Euronext Milan
05/07/2022	09:44:00	3	14,91	44,73	Euronext Milan
05/07/2022	09:43:45	46	14,91	685,86	Euronext Milan
05/07/2022	09:41:48	106	14,89	1578,34	Euronext Milan
05/07/2022	09:41:48	271	14,89	4035,19	Euronext Milan
05/07/2022	09:40:43	100	14,91	1491	Euronext Milan
05/07/2022	09:40:43	106	14,91	1580,46	Euronext Milan
05/07/2022	09:40:43	4	14,91	59,64	Euronext Milan
05/07/2022	09:39:11	400	14,93	5972	Euronext Milan
05/07/2022	09:38:49	119	14,95	1779,05	Euronext Milan
05/07/2022	09:37:53	200	14,95	2990	Euronext Milan
05/07/2022	09:37:53	100	14,95	1495	Euronext Milan
05/07/2022	09:37:22	137	14,93	2045,41	Euronext Milan
05/07/2022	09:37:22	29	14,93	432,97	Euronext Milan
05/07/2022	09:36:07	86	14,93	1283,98	Euronext Milan
05/07/2022	09:36:07	114	14,93	1702,02	Euronext Milan
05/07/2022	09:36:07	200	14,93	2986	Euronext Milan
05/07/2022	09:34:52	400	14,92	5968	Euronext Milan
05/07/2022	09:33:59	281	14,94	4198,14	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

05/07/2022	09:33:22	200	14,95	2990	Euronext Milan
05/07/2022	09:32:58	125	14,92	1865	Euronext Milan
05/07/2022	09:30:55	400	14,9	5960	Euronext Milan
05/07/2022	09:30:47	100	14,93	1493	Euronext Milan
05/07/2022	09:30:47	200	14,93	2986	Euronext Milan
05/07/2022	09:30:29	100	14,93	1493	Euronext Milan
05/07/2022	09:29:31	100	14,93	1493	Euronext Milan
05/07/2022	09:29:31	200	14,93	2986	Euronext Milan
05/07/2022	09:29:08	113	14,9	1683,7	Euronext Milan
05/07/2022	09:27:43	346	14,88	5148,48	Euronext Milan
05/07/2022	09:27:43	54	14,88	803,52	Euronext Milan
05/07/2022	09:27:25	100	14,92	1492	Euronext Milan
05/07/2022	09:27:05	100	14,91	1491	Euronext Milan
05/07/2022	09:25:43	400	14,86	5944	Euronext Milan
05/07/2022	09:24:46	273	14,84	4051,32	Euronext Milan
05/07/2022	09:11:02	400	14,73	5892	Euronext Milan
05/07/2022	09:11:02	400	14,74	5896	Euronext Milan
05/07/2022	09:10:38	37	14,77	546,49	Euronext Milan
05/07/2022	09:10:38	363	14,77	5361,51	Euronext Milan
05/07/2022	09:09:20	74	14,81	1095,94	Euronext Milan
05/07/2022	09:09:20	326	14,81	4828,06	Euronext Milan
05/07/2022	09:08:23	100	14,81	1481	Euronext Milan
05/07/2022	09:08:23	200	14,81	2962	Euronext Milan
05/07/2022	09:08:03	104	14,78	1537,12	Euronext Milan
05/07/2022	09:06:47	3	14,74	44,22	Euronext Milan
05/07/2022	09:06:27	252	14,77	3722,04	Euronext Milan
05/07/2022	09:06:27	148	14,77	2185,96	Euronext Milan
05/07/2022	09:05:30	400	14,79	5916	Euronext Milan
05/07/2022	09:04:14	400	14,82	5928	Euronext Milan
05/07/2022	09:03:16	104	14,86	1545,44	Euronext Milan
05/07/2022	09:03:16	200	14,86	2972	Euronext Milan
05/07/2022	09:02:39	64	14,85	950,4	Euronext Milan
05/07/2022	09:02:39	130	14,85	1930,5	Euronext Milan
05/07/2022	09:02:37	10	14,78	147,8	Euronext Milan
05/07/2022	09:01:58	102	14,77	1506,54	Euronext Milan
05/07/2022	09:01:58	105	14,77	1550,85	Euronext Milan
06/07/2022	17:25:12	185	14,71	2721,35	Euronext Milan
06/07/2022	17:25:12	400	14,71	5884	Euronext Milan
06/07/2022	17:16:39	42	14,69	616,98	Euronext Milan
06/07/2022	17:10:18	400	14,73	5892	Euronext Milan
06/07/2022	17:07:12	400	14,76	5904	Euronext Milan
06/07/2022	17:02:49	400	14,76	5904	Euronext Milan
06/07/2022	16:58:17	229	14,74	3375,46	Euronext Milan
06/07/2022	16:58:17	171	14,74	2520,54	Euronext Milan
06/07/2022	16:58:10	252	14,76	3719,52	Euronext Milan
06/07/2022	16:57:19	75	14,75	1106,25	Euronext Milan
06/07/2022	16:47:19	400	14,7	5880	Euronext Milan
06/07/2022	16:45:17	266	14,74	3920,84	Euronext Milan
06/07/2022	16:45:17	134	14,74	1975,16	Euronext Milan
06/07/2022	16:43:25	400	14,74	5896	Euronext Milan
06/07/2022	16:41:21	283	14,75	4174,25	Euronext Milan
06/07/2022	16:41:19	3	14,73	44,19	Euronext Milan
06/07/2022	16:32:42	400	14,75	5900	Euronext Milan
06/07/2022	16:32:42	400	14,75	5900	Euronext Milan
06/07/2022	16:31:00	286	14,75	4218,5	Euronext Milan
06/07/2022	16:31:00	10	14,75	147,5	Euronext Milan
06/07/2022	16:29:12	200	14,75	2950	Euronext Milan
06/07/2022	16:29:10	4	14,74	58,96	Euronext Milan
06/07/2022	16:25:41	400	14,68	5872	Euronext Milan
06/07/2022	16:25:32	13	14,68	190,84	Euronext Milan
06/07/2022	16:25:32	5	14,68	73,4	Euronext Milan
06/07/2022	16:22:03	100	14,66	1466	Euronext Milan
06/07/2022	16:22:03	300	14,66	4398	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

06/07/2022	16:20:56	4	14,65	58,6	Euronext Milan
06/07/2022	16:18:39	135	14,64	1976,4	Euronext Milan
06/07/2022	16:18:39	260	14,64	3806,4	Euronext Milan
06/07/2022	16:10:58	307	14,69	4509,83	Euronext Milan
06/07/2022	16:10:58	93	14,69	1366,17	Euronext Milan
06/07/2022	16:08:41	207	14,71	3044,97	Euronext Milan
06/07/2022	16:08:41	193	14,71	2839,03	Euronext Milan
06/07/2022	16:05:34	247	14,63	3613,61	Euronext Milan
06/07/2022	16:04:52	145	14,65	2124,25	Euronext Milan
06/07/2022	16:04:52	255	14,65	3735,75	Euronext Milan
06/07/2022	16:03:34	90	14,64	1317,6	Euronext Milan
06/07/2022	15:59:34	287	14,64	4201,68	Euronext Milan
06/07/2022	15:56:17	300	14,66	4398	Euronext Milan
06/07/2022	15:56:17	54	14,66	791,64	Euronext Milan
06/07/2022	15:54:08	318	14,64	4655,52	Euronext Milan
06/07/2022	15:53:36	87	14,64	1273,68	Euronext Milan
06/07/2022	15:52:36	5	14,64	73,2	Euronext Milan
06/07/2022	15:51:38	246	14,63	3598,98	Euronext Milan
06/07/2022	15:50:08	237	14,65	3472,05	Euronext Milan
06/07/2022	15:50:08	163	14,65	2387,95	Euronext Milan
06/07/2022	15:49:40	114	14,65	1670,1	Euronext Milan
06/07/2022	15:47:43	238	14,65	3486,7	Euronext Milan
06/07/2022	15:46:43	158	14,65	2314,7	Euronext Milan
06/07/2022	15:44:45	85	14,65	1245,25	Euronext Milan
06/07/2022	15:40:14	400	14,67	5868	Euronext Milan
06/07/2022	15:38:26	400	14,69	5876	Euronext Milan
06/07/2022	15:34:32	400	14,74	5896	Euronext Milan
06/07/2022	15:31:05	400	14,74	5896	Euronext Milan
06/07/2022	15:30:11	300	14,76	4428	Euronext Milan
06/07/2022	15:30:11	100	14,76	1476	Euronext Milan
06/07/2022	15:24:19	400	14,75	5900	Euronext Milan
06/07/2022	15:18:18	400	14,76	5904	Euronext Milan
06/07/2022	15:18:18	400	14,76	5904	Euronext Milan
06/07/2022	15:13:41	200	14,79	2958	Euronext Milan
06/07/2022	15:13:41	4	14,78	59,12	Euronext Milan
06/07/2022	15:13:41	3	14,78	44,34	Euronext Milan
06/07/2022	15:13:41	393	14,78	5808,54	Euronext Milan
06/07/2022	15:10:09	100	14,77	1477	Euronext Milan
06/07/2022	15:10:09	110	14,77	1624,7	Euronext Milan
06/07/2022	15:10:09	159	14,75	2345,25	Euronext Milan
06/07/2022	15:10:04	9	14,76	132,84	Euronext Milan
06/07/2022	15:08:23	164	14,75	2419	Euronext Milan
06/07/2022	15:05:21	297	14,76	4383,72	Euronext Milan
06/07/2022	15:02:59	63	14,73	927,99	Euronext Milan
06/07/2022	14:56:53	400	14,72	5888	Euronext Milan
06/07/2022	14:50:02	351	14,73	5170,23	Euronext Milan
06/07/2022	14:50:02	49	14,73	721,77	Euronext Milan
06/07/2022	14:48:39	11	14,74	162,14	Euronext Milan
06/07/2022	14:48:39	389	14,74	5733,86	Euronext Milan
06/07/2022	14:48:06	250	14,78	3695	Euronext Milan
06/07/2022	14:48:06	71	14,78	1049,38	Euronext Milan
06/07/2022	14:47:23	60	14,75	885	Euronext Milan
06/07/2022	14:44:10	270	14,7	3969	Euronext Milan
06/07/2022	14:35:52	200	14,73	2946	Euronext Milan
06/07/2022	14:35:52	200	14,73	2946	Euronext Milan
06/07/2022	14:35:29	34	14,72	500,48	Euronext Milan
06/07/2022	14:33:44	400	14,7	5880	Euronext Milan
06/07/2022	14:33:40	6	14,68	88,08	Euronext Milan
06/07/2022	14:29:59	285	14,67	4180,95	Euronext Milan
06/07/2022	14:23:29	400	14,66	5864	Euronext Milan
06/07/2022	14:23:29	64	14,63	936,32	Euronext Milan
06/07/2022	14:12:04	400	14,59	5836	Euronext Milan
06/07/2022	14:03:50	400	14,59	5836	Euronext Milan
06/07/2022	14:01:00	400	14,61	5844	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

06/07/2022	13:54:51	400	14,6	5840	Euronext Milan
06/07/2022	13:51:37	77	14,62	1125,74	Euronext Milan
06/07/2022	13:51:37	323	14,62	4722,26	Euronext Milan
06/07/2022	13:44:14	294	14,6	4292,4	Euronext Milan
06/07/2022	13:44:14	100	14,6	1460	Euronext Milan
06/07/2022	13:44:14	6	14,6	87,6	Euronext Milan
06/07/2022	13:37:53	333	14,6	4861,8	Euronext Milan
06/07/2022	13:36:44	58	14,58	845,64	Euronext Milan
06/07/2022	13:25:53	84	14,57	1223,88	Euronext Milan
06/07/2022	13:25:53	316	14,57	4604,12	Euronext Milan
06/07/2022	13:21:51	308	14,59	4493,72	Euronext Milan
06/07/2022	13:21:51	19	14,59	277,21	Euronext Milan
06/07/2022	13:19:45	100	14,59	1459	Euronext Milan
06/07/2022	13:17:34	100	14,58	1458	Euronext Milan
06/07/2022	13:16:37	43	14,57	626,51	Euronext Milan
06/07/2022	13:12:54	171	14,56	2489,76	Euronext Milan
06/07/2022	13:10:40	101	14,56	1470,56	Euronext Milan
06/07/2022	12:59:06	160	14,53	2324,8	Euronext Milan
06/07/2022	12:59:06	240	14,53	3487,2	Euronext Milan
06/07/2022	12:42:00	400	14,56	5824	Euronext Milan
06/07/2022	12:36:15	230	14,58	3353,4	Euronext Milan
06/07/2022	12:36:15	170	14,58	2478,6	Euronext Milan
06/07/2022	12:29:50	400	14,57	5828	Euronext Milan
06/07/2022	12:18:34	400	14,55	5820	Euronext Milan
06/07/2022	12:02:46	400	14,63	5852	Euronext Milan
06/07/2022	11:57:50	188	14,63	2750,44	Euronext Milan
06/07/2022	11:57:50	212	14,63	3101,56	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:58	215	14,65	3149,75	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:58	58	14,65	849,7	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:58	100	14,65	1465	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:45	10	14,64	146,4	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:33	9	14,61	131,49	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:31	1	14,6	14,6	Euronext Milan
06/07/2022	11:56:31	1	14,6	14,6	Euronext Milan
06/07/2022	11:47:46	111	14,6	1620,6	Euronext Milan
06/07/2022	11:47:46	107	14,6	1562,2	Euronext Milan
06/07/2022	11:47:46	71	14,6	1036,6	Euronext Milan
06/07/2022	11:47:46	111	14,6	1620,6	Euronext Milan
06/07/2022	11:39:18	200	14,58	2916	Euronext Milan
06/07/2022	11:39:18	200	14,58	2916	Euronext Milan
06/07/2022	11:25:13	400	14,58	5832	Euronext Milan
06/07/2022	11:23:30	400	14,52	5808	Euronext Milan
06/07/2022	11:22:49	36	14,51	522,36	Euronext Milan
06/07/2022	11:22:48	1	14,5	14,5	Euronext Milan
06/07/2022	11:22:26	19	14,5	275,5	Euronext Milan
06/07/2022	11:18:17	151	14,51	2191,01	Euronext Milan
06/07/2022	11:18:17	71	14,51	1030,21	Euronext Milan
06/07/2022	11:14:40	200	14,5	2900	Euronext Milan
06/07/2022	11:08:28	177	14,51	2568,27	Euronext Milan
06/07/2022	11:08:28	100	14,51	1451	Euronext Milan
06/07/2022	11:08:28	71	14,51	1030,21	Euronext Milan
06/07/2022	11:08:19	9	14,51	130,59	Euronext Milan
06/07/2022	10:55:56	400	14,49	5796	Euronext Milan
06/07/2022	10:55:10	400	14,5	5800	Euronext Milan
06/07/2022	10:54:16	58	14,51	841,58	Euronext Milan
06/07/2022	10:41:01	400	14,48	5792	Euronext Milan
06/07/2022	10:41:01	400	14,48	5792	Euronext Milan
06/07/2022	10:29:35	396	14,48	5734,08	Euronext Milan
06/07/2022	10:29:35	4	14,48	57,92	Euronext Milan
06/07/2022	10:27:02	2	14,51	29,02	Euronext Milan
06/07/2022	10:27:02	398	14,51	5774,98	Euronext Milan
06/07/2022	10:20:31	400	14,5	5800	Euronext Milan
06/07/2022	10:16:52	378	14,53	5492,34	Euronext Milan
06/07/2022	10:16:52	22	14,53	319,66	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

06/07/2022	10:16:31	106	14,54	1541,24	Euronext Milan
06/07/2022	10:16:31	294	14,54	4274,76	Euronext Milan
06/07/2022	10:09:19	16	14,56	232,96	Euronext Milan
06/07/2022	10:09:19	384	14,56	5591,04	Euronext Milan
06/07/2022	10:03:04	71	14,47	1027,37	Euronext Milan
06/07/2022	10:03:04	329	14,47	4760,63	Euronext Milan
06/07/2022	09:59:51	400	14,52	5808	Euronext Milan
06/07/2022	09:56:59	230	14,51	3337,3	Euronext Milan
06/07/2022	09:56:59	170	14,51	2466,7	Euronext Milan
06/07/2022	09:53:47	62	14,55	902,1	Euronext Milan
06/07/2022	09:53:47	300	14,55	4365	Euronext Milan
06/07/2022	09:53:47	38	14,55	552,9	Euronext Milan
06/07/2022	09:45:26	400	14,6	5840	Euronext Milan
06/07/2022	09:43:54	400	14,64	5856	Euronext Milan
06/07/2022	09:43:04	400	14,65	5860	Euronext Milan
06/07/2022	09:39:49	325	14,66	4764,5	Euronext Milan
06/07/2022	09:37:16	400	14,64	5856	Euronext Milan
06/07/2022	09:36:38	100	14,62	1462	Euronext Milan
06/07/2022	09:34:11	86	14,62	1257,32	Euronext Milan
06/07/2022	09:34:11	100	14,62	1462	Euronext Milan
06/07/2022	09:34:11	200	14,62	2924	Euronext Milan
06/07/2022	09:32:55	200	14,59	2918	Euronext Milan
06/07/2022	09:30:23	200	14,59	2918	Euronext Milan
06/07/2022	09:30:23	200	14,59	2918	Euronext Milan
06/07/2022	09:29:02	200	14,59	2918	Euronext Milan
06/07/2022	09:28:47	35	14,56	509,6	Euronext Milan
06/07/2022	09:28:17	73	14,56	1062,88	Euronext Milan
06/07/2022	09:23:25	400	14,56	5824	Euronext Milan
06/07/2022	09:09:39	400	14,55	5820	Euronext Milan
06/07/2022	09:09:14	201	14,58	2930,58	Euronext Milan
06/07/2022	09:09:14	199	14,58	2901,42	Euronext Milan
06/07/2022	09:08:59	150	14,65	2197,5	Euronext Milan
06/07/2022	09:08:20	101	14,58	1472,58	Euronext Milan
06/07/2022	09:07:42	100	14,57	1457	Euronext Milan
06/07/2022	09:07:19	58	14,51	841,58	Euronext Milan
06/07/2022	09:04:44	96	14,49	1391,04	Euronext Milan
06/07/2022	09:04:44	101	14,49	1463,49	Euronext Milan
06/07/2022	09:01:21	197	14,4	2836,8	Euronext Milan
06/07/2022	09:01:20	197	14,41	2838,77	Euronext Milan